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Matériel pour « Le Médaillon Passione© » : 

    
1 cœur  

Constellation 

transparente 

FP Selection 

18 Amos® Constellation   

Par  

Puca®- Paris  

9 Kalos® 

Par  

Puca®- Paris 

18 Perles Bohèmes  

3 mm (T3) 

    
7 Toupies 3 mm (T3) Miyuki Delica Duracoat 

11/0 (DB) 

Perles de Rocailles 11/0 

(R11), 15/0 (R15) 

2 Pilos de cymbales 

    
1 x anneau 25mm Fil Miyuki 0,25 mm Or Fil Fireline 0.12 Aiguille 010 

 

Matériel pour un collier de 86 cm de long (avec médaillon) : 

    
6 Cœur  

FP Selection 
Chaîne de 65 cm 

 

16 anneaux 0,7x4mm 

 

6 clous à tête ronde 

50x0,6 mm 

 

   

1 fermoir mousqueton 

12 mm 
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1) Placer l'anneau à plat 2) Faire un double 

nœud avec le fil doré 

3) Placer 2 DB 4) Passer sous l'anneau 

    
5) Passer dans la 2ème 

DB 

6) Voici ce que vous 

obtenez 

7) Placer une DB, passer 

sous l'anneau 

8) Passer dans la 3ème 

DB 

    
9) Voici ce que vous 

obtenez, répétez les 

étapes 7 et 8 et placez 

37 DB. 

10) Voici ce que vous 

obtenez 

11) Faire un double 

nœud et couper le fil. 

12) Faire passer le fil 

Fireline à travers 

l'anneau, faites un 

double nœud en 

laissant 15 cm à 

l'extrémité. 

    
13) Passer dans la DB 14) Placer 1 R11, 1 F3, 1 

R11 

15) Passer dans la F3 16) Placer 1 R11 
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17) Placez-vous entre la 

2ème et la 3ème DB 

comme montré ici 

18) Se placer entre le 

3ème et le 4ème DB 

19) Placer 1 R11, 1 T3, 1 

R11, répéter les étapes 

15 à 18, en plaçant 18 

F3. 

20) Voici ce que vous 

obtenez 

    
21) Passer dans la R11 

suivante et la F3. 

22) Placez-vous dans le 

R11 comme montré ici 

23) Placer 1 R15, 2 
Amos, 1 R15 dans la 
prochaine R11  

 

24) Comme ceci 
 

    
25) Placer 1 Kalos 26) Répéter les étapes 

23 et 25 tout le tour. 

27) Voilà ce que vous 

obtenez 

28) Placez vous dans le 

1er Amos 

    
29) Passer dans le 

deuxième trou d'Amos 

30) Placer 1 R15 dans le 

deuxième trou du Kalos. 

31) Placer 1 R15 dans le 

deuxième trou d'Amos.   

32) Passer dans le 

deuxième trou du 

prochain Amos. Répétez 

les étapes 30 à 32 

(répétez tout le tour) 
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33) Vous obtenez ceci 34) Placer 1 R15, 1 Pilos, 

1 R15 dans le deuxième 

trou de l’Amos suivante 

35) Passer dans l’Amos 

suivante 

36) Placer 1 R15, 1 T3, 1 

R15 dans l’Amos 

suivante 

    
37) Passer dans l’Amos 

suivante 

38) Placer 1 R15, 1 T3, 1 

R15 de nouveau 

39) Passer dans l’Amos 

suivante 

40) Placer 1 R15, 1 Pilos, 

1 R15 

    
41) Passer dans l’Amos 

suivante. Répétez les 

étapes 38 et 39,  tout le 

tour 

42) Voilà ce que vous 

obtenez 

43) Fais un double 

nœud, couper le fil 

44) Enfiler l’extrémité 

du fil et placez-vous 

dans la DB 

    
45) Placez vous ici 46) Placer 1 R11, le 

cœur, 1 R11 

47) Passer de nouveau 

dans le cœur, le R11 

48) Passer de nouveau 

dans la DB 
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49) Faire un double 

nœud et couper le fil. 

Félicitations! Votre 

médaillon est prêt. 

50) Couper la chaîne : 

 2 x 2,5 cm, 4 x 3,5 cm, 2 

x 22 cm   

51) Placer vos tiges sur 

les 6 cœurs et former 

une jolie boucle. 

52) Placer l'anneau dans 

la chaîne et le cœur de 

2,5 cm, placer un autre 

anneau à l'extrémité de 

la chaîne dans la pilos 

du médaillon 

53) Placer un anneau 

dans la chaîne de 3 cm 

et le premier cœur   

54) Placer un anneau et 

le deuxième cœur, 

répéter les pas 53 et 54. 

55) Puis placer un 

anneau dans la chaîne 

de 22 cm et un anneau 

à l'extrémité 

56) Répétez les étapes 

52 à 55 de l'autre côté, 

en plaçant votre fermoir 

à la fin. 
 

Félicitations!  

Votre « Collier/Médaillon Passione© » est prêt ! 

 

 Lorsque vous partagez sur les différents réseaux, veuillez indiquer que ce bijou a été conçu 

par Les Créations d'Anna®. 

                                                                               


